

百米长卷 绘春天



3月22日,东昌府区大张中心学校振兴小学的操场上,孩子们手持画笔,在百米长卷上描绘春天。

当天,聊城市美术馆举办“深入一线 服务基层”——美术走进乡村校园活动,将艺术的种子播撒到乡村校园,为乡村孩子打开一扇通往艺术殿堂的大门。

本报记者 商景豪 摄

民警紧急救助轻生男子

本报讯(记者 马永伟 通讯员 刘鹏)3月21日13时,莘县公安局东鲁派出所接到110指令,称一名男子在莘县城区彩虹桥欲跳河轻生。东鲁派出所值班民警张庆玉组织民警携带救援设备迅速出警。

到达现场后,民警了解到,轻生男子小伟(化名)因与女朋友分手情绪失控,站在大桥护栏外扬言要跳河。水面离桥面将近10米,如果从桥上跳下去,可能有生命危险,于是张庆玉迅速联系消防人员、医护人员来现场施救。

之后,张庆玉一边组织民警劝说小伟,稳定他的情绪,分散他的注意力,一边安排马关帅、史庆旗两名民警悄悄从后侧包抄并强行控制住小伟,其他民警迅速上前,与赶到的消防人员一起,将小伟转移到安全地带。小伟的家人赶来后,向民警连连道谢。民警再三叮嘱小伟家人,要做好小伟的心理疏导工作。

民警提醒,生命只有一次,请珍惜生命,轻生不是解决问题的正确态度和方法,不要因一时冲动拿自己的生命开玩笑,以免给自己和家人带来无法弥补的伤痛。

气象科普宣传进乡村

本报讯(记者 任焕珍 通讯员 王妍)3月23日是第64个世界气象日。3月20日,高唐县气象局在琉璃寺镇大范村举办了以“气候行动最前线”为主题的世界气象日科普宣传活动。

活动中,高唐县气象局工作人员为村民们带来了一场关于突发气象灾害应对及人工影响天气原理的专题讲座,讲解了春季常见的灾害性天气及预防知识,重点介绍了沙尘暴、暴雨等常见气象灾害的防灾避险方法。同时,工作人员还为村民们发放了气象科普宣传

资料,解答了他们提出的问题,指导村民将气象知识运用到农业生产生活中,科学避险,促进增产增收。

此次活动的举办,不仅丰富了群众的气象知识,也提高了他们的防灾减灾意识。“此次活动将世界气象日与全省防灾减灾示范区建设相结合,旨在向群众普及防灾减灾知识,提高群众的科学素养和防灾减灾能力。我们将常态化开展气象科普宣传活动,为高唐县农业生产提供有力保障。”高唐县气象局副局长宿文说。

我市开展“世界水日”“中国水周”系列宣传活动

本报讯(文/图 记者 张晨)3月22日是第三十二届“世界水日”,3月22日至28日是第三十七届“中国水周”。今年是我市创建国家节水型城市的关键之年,3月22日,聊城市城市管理局、聊城水务集团共同开展以“精打细算用好水资源 从严从细管好水资源”为主题的系列宣传活动,进一步提高公众的节水意识。

当日上午9时,聊城市城市管理局、聊城水务集团工作人员在聊城公园广场上设置了宣传摊位和展板,过往群众不时驻足观看。工作人员向现场群众发放了“节水手册”“节水从我做起”宣传彩页和“惜水爱水节水”倡议书,讲解“世界水日”的设立背景、设立目的及意义,宣传保护水资源的重要性,号召群众从自身做起、从点滴做起,养成合理用水的良好习惯,营造良好舆论氛围。

“这样的活动很有意义,保护水资源是大家都应该重视的。”市民王女士说,这次活动让她受益匪浅,她也对节水护水的意义有了更加深刻的了解,将珍惜每一滴水。

在东昌府区风貌街小学的多功能教室里,学习节水护水相关知识的氛围同样浓厚,工作人员通过图像、幻灯片、趣味互动问答等方式,生动形象地向同学们宣讲了“世界水日”“中国水周”的意义,让同学们进一步了解水资源现状及节约用水知识。

“通过科普讲座,我了解了水资源的可贵及节约用水的必要性。在以后的生活中,我自己不仅要惜水、爱水、节水,还要带动家人一起珍惜水资源。”风貌街小学四年级学生卢晓冉说。

水是生命之源,是社会经济发展不可缺少、不可替代的重要自然资源 and 环



工作人员在向群众发放“惜水爱水节水”倡议书

境要素。聊城市城市管理局将以“世界水日”“中国水周”系列宣传活动为契机,增强城市节水工作的责任感和紧迫感,

以更大的力度、更实的措施推动城市节水工作,推进国家节水型城市创建,实现绿色发展。